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Department of Graduation/Post Graduation (पदवीचा विभाग) /Name of
Subject.
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Faculty
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Year of Graduation/ Post Graduation (पदवी/पदव्युत्तर पूर्ण झाल्याचे वर्ष)
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Current Occupation (सध्याचा व्यवसाय/नोकरी)
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Nothing

प्रायवेट class वर्ग

Muthoot finance JRE

Assistant Professor

Service

Teaching Faculty

Ph.D.

Working as a CHB and doing a Ph.D. in the subject of Botany

Assistant professor
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Contact Number (संपर्क  क्र.)
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WhatsApp Number.
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Alumni Feedback Form 2022-2023

How do you rate the course you have learnt in relation to your current
job?
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How do you rate the skill oriented courses of institute in terms of
industry/ job requirement?
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Rate the adequacy of the following during your tenure-  Laboratory and
equipment
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Computer facilities, internet Wi-Fi availability
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Library Facility

13 responses

 Accessibility of faculty to solve your academic difficulties
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Guidance in research activities
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Canteen facilities
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Were your grievances handled properly
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Rate the following activities under taken by the Institute to improve
overall development of students:                      Seminars, workshops,
conferences
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Industry oriented projects
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Online exam/ Internal exams
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Campus placement opportunities
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Career guidance and counseling for further studies
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Are you invited to deliver a motivational speech for the career guidance
of your juniors?
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Are you a member of Alumni association and contributed to development
of college?
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Do you a want to contribute to enhance college activities ?
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Do you visit college website and give your updates?
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Were you exposed to special training classes for bridging industry and
academic gap?
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Your opinion/suggestion for improvement
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Everything is good

NA

First of all I express my gratitude to Ryat Shikshan Sansthan for providing higher education in
our backward area.
The present Principal Rathod sir has seen the college from zero till now, he is my mentor and I
have no authority to suggest him, but I want to say that the bond with the society is not strong.
That means it is necessary to increase connectivity.
Also, there is a need for a structure in which the children of the society will contribute in the
academic and non-academic activities or aspects of the college.

No

This college has given me an excellent education in the field of science (Botany). I am proud to
be an alumnus of this college. I would like to give only two suggestions, an improvement
necessary in transport like ST buses and canteen facilities available there would be better.

...
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